
ΑΛΛΑ ΚΟΛΠΑ

Με μια ενέργεια που παραπέμπει ευθέως σε πρακτικές παρακράτους, μια ομάδα πολιτών(;) παρέδωσε
εξώδικο στην προϊσταμένη των τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας Ν. Χαλκηδόνας την οποία
καλεί όπως αναφέρει σχετικά το κείμενό τους

«… να μην παίρνετε θέση δια της μη υπογραφής σας στην υψομετρική μελέτη, στη γνωστή
σκοπούμενη και παράνομη αδιαλλαξία των πολιτικών προϊσταμένων σας»,

ενώ εκτοξεύουν και άμεσες απειλές αναφέροντας παρακάτω ότι η μη συμμόρφωσή της

«…εγκυμονεί σοβαρό νομικό πρόβλημα για την υπαλληλική σας ιδιότητα και την εν γένει
εξέλιξή σας».

Το παραπάνω εντάσσεται σε ένα νέο κύκλο προσπαθειών να ξεπεραστούν όλα τα εμπόδια και οι νόμιμες
προϋποθέσεις που χρειάζονται, προκειμένου η τεχνική υπηρεσία να εγκρίνει την υψομετρική μελέτη για το
γήπεδο των επιχειρηματικών συμφερόντων της Δικέφαλος ΑΕ που καπηλεύονται την αγωνία των
φιλάθλων της ΑΕΚ.

Άλλα κόλπα λοιπόν. Και αυτή η κατάσταση θα συνεχίζεται και θα εντείνεται όσο τα επιχειρηματικά
συμφέροντα βλέπουν ότι τόσο η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ, όσο και η Περιφέρεια Αττικής, έχουν ταυτιστεί
με τα επιχειρηματικά συμφέροντα που θέλουν να αλώσουν την πόλη και το άλσος με πρόσχημα το γήπεδο.
Όσο βλέπουν ότι η δημοτική αρχή δεν προτίθεται να πάρει τις πρωτοβουλίες που τής αναλογούν
προκειμένου να προστατέψει την πόλη.

Η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ ΑΝΕΛ και η Περιφέρεια Αττικής αναλαμβάνουν την ευθύνη να μετατρέψουν την πόλη
μας σε ροντέο, σε χώρο ανεξέλεγκτης δράσης. Καμιά αυταπάτη δεν πρέπει να υπάρχει για αυτή την
κυβέρνηση που έχει αποφασίσει να πάει «αγκαζέ» με τα επιχειρηματικά συμφέροντα και να τους
παραδώσει όλους τους μεγάλους δημόσιους χώρους στην Αττική.

Καλούμε όλες τις μαχόμενες δυνάμεις της αριστεράς και του κινήματος  στην περιοχή μας να πάρουν
θέση και να συμβάλουν στην ανάπτυξη του αναγκαίου αγώνα.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ θα συμβάλει με όλες τις δυνάμεις της στην ανάπτυξη του κινήματος των κατοίκων που θα
διεκδικεί ξανά πίσω τον δημόσιο χώρο που απειλείται από διάφορα, μεγαλύτερα και μικρότερα
επιχειρηματικά συμφέροντα.
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